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Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka zpracovávala bakalářskou práci zabývající se analýzou činnosti Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže v oblasti odhalování kartelových dohod. Cílem práce bylo analyzovat kompetence a působnost tohoto úřadu při odhalování kartelových dohod. Práce byla rozdělena do pěti kapitol. První kapitola práce se zabývá historickým vymezením antimonopolní politiky na území České republiky. Studentka se zde podrobněji věnuje vývoji antimonopolní politiky v České republice v průběhu 20. století. Větší pozornost mohla být věnována změnám v antimonopolní politice, které přinesl vstup do Evropské unie. Ve druhé části práce studentka charakterizovala kartel a jeho negativní dopad na konkurenci na trhu. Třetí a čtvrtá část byla věnována současným kompetencím Úřadu a Leniency programu. Pátá kapitola analyzuje vybrané kauzy týkající se odhalování kartelových dohod. Kauzy byly studentkou vybrány tak, aby umožnily komparaci odlišných přístupů Úřadu k řešení problému. Druhým kritériem výběru byla uzavřenost kauzy. Z tohoto důvodu studentka nemohla vybrat aktuálnější příklady kartelů.

Bakalářská práce je členěna přehledně, jednotlivé kapitoly na sebe navazují. Studentka pracovala při zpracování bakalářské práce samostatně, jednotlivé části bakalářské práce průběžně konzultovala. 

Předložená bakalářská práce splňuje náležitosti kladené na bakalářskou práci jak po obsahové tak po tematické stránce. 

Na základě výše uvedeného hodnocení doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

V rámci diskuze doporučuji položit následující dotazy:
Politika ochrany hospodářské soutěže patří mezi výlučné pravomoci Evropské unie, zhodnoťte, jak se změnily kompetence Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže po vstupu do Evropské unie. 

Práce    je   -   není   doporučena k obhajobě  (nehodící se škrtněte)

	Navržený klasifikační stupeň:
	Výborně


Do rámečku vypsat slovní hodnocení z této škály:  výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a
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